



庆祝澳门回归祖国 20 周年



路环渔韵

没有金碧辉煌的娱乐场，也没有喧嚣热闹的商业街，更没有嘈杂的人流，路环渔韵位于路环渔村，至今仍保留着昔日渔村悠闲僻静的古朴风貌，还是著名的安德鲁蛋挞的发源地，这里盛载丰厚的澳门历史和文化，是影视作品取景热点。



福隆新貌

福隆新街位于大三巴附近，古时的烟花之地，电影《2046》和《伊莎贝拉》都曾在这里取景。走在古色古香的街道上，可以一瞥旧时澳门街道的景色。如今街道两旁餐馆、手信店、小食店和糖水铺林立，不少游客流连忘返，乐在其中。



爱巷倾情

即恋爱巷，位于大三巴旁的一条红黄色建筑为主的小巷，是年轻人最喜欢拍照留影的去处，巷子里还有一间小小的电影馆。澳门民间传说，但凡走过恋爱巷，不久就会遇上恋爱。



双湖塔影

两湖一塔，就是南湾湖、西湾湖和旅游塔。旅游塔坐落于南湾新填海区，是全澳门最高且独一无二的澳门新标志性建筑，也是世界高塔联盟的成员之一。



桥牵三地

一桥连三地，东连香港，西接珠海、澳门，港珠澳大桥，集桥、岛、隧为一体，全长 55 公里，是世界上 longest 的跨海大桥。也是全中国人的骄傲和自豪。

参考资料：新华网，中国青年网，旅行种草菌，央视新闻等